
ЗВІТ
старости Симонівського старостинського округу

Денисюка Сергія Миколайовича
по результатах роботи за 2024 рік

У своїй роботі я керуюсь Конституцією України , Законом України «Про
місцеве самоврядування в Україні» , Положенням про старосту , затвердженим
Ємільчинською селищною радою та іншими законодавчими актами України.
Намагаюсь постійно діяти в інтересах жителів округу.

Протягом 2024 року брав участь у пленарних засіданнях селищної ради та
засіданнях виконкому селищної ради.

Проводив прийом громадян в межах старостинського округу, згідно
визначеним графіком прийому, однак  щоденно не відмовляв громадянам, які
зверталися , переймався проблемами жителів округу, все робив для того , аби
позитивно вирішити порушені питання.

За минулий рік мною на особистому прийомі було прийнято 156 громадян
, видано в межах повноважень 495  довідок, характеристик та інших
документів, складено 27 акти обстеження.

Систематично згідно РТГ  видавалися витяги про реєстрацію жителів
округу, було проведено реєстрацію місця проживання  3 громадян та зняття з
місця проживання 7 осіб.

Кількість населення округу станом на 01.01.2025 року становила – 494
чол., в т.ч. – 76 дітей у віці від 0 до 17 років.  На території округу проживає 6
багатодітних сімей , з них мають –
5 дітей – 1 сім’я;
4 дітей - 2 сім’ї;
3 дітей – 3 сім’ї.

Слід відмітити, що на території округу проживає 18 одиноких
престарілих громадян. Працівник Територіального центру соціального захисту
громадян на території округу відсутній (попередня розрахувалася при виході на
пенсію). При потребі проводились відвідування даної категорії населення.

На територію старостинського округу проживає 10 ВПО , з них 4 дітей .

На передодні Різдвяних свят були закуплені за кошти ТОВ «Лендком
Центр» новорічні подарунки для дошкільнят , батьки яких не працюють, дітей
захисників, дітей з числа ВПО.

Було відновлено роботу  сільського БК, заклад було перенесено в
приміщення школи та  проведено ремонт.

Округ постійно брав участь у наданні благодійної допомоги для потреб
ЗСУ. У  жовтні місяці силами учасників Симонівського БК було проведено
благодійний концерт до Дня села. Зібрані кошти були  перераховані на потреби
наших воїнів.

Слід відмітити, що за допомоги Служби в справах дітей та
Територіального центру соціального захисту громадян  неблагополучних сімей
на території округу нема.
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Проводилась робота по оформленню соціальних допомог. субсидій .
На території округу у 2024 році працювали : дошкільний навчальний

заклад , в якому перебуває 10 дітей, фельдшерський пункт , заклад культури,
приватна пилорама, 2 магазини, всі вони задовольняли потреби населення.

Благоустрій населених пунктів також перебував під моїм постійним
контролем.  Проводилися заходи по впорядкуванню центру села, кладовища.
Було проведено побілку та фарбування в центрі села дитячого майданчика,
автобусної зупинки, огорожі. Вирубувались чагарники , скошувались бур’яни.
Неодноразово грейдерувалися дороги по вулицях округу, дякуючи с.
Андрійовичі , які надавали в користування грейдер. Також на початку року
спільно з Андрієвицьким  округом були проведені роботи по підсипанню
дороги Симони – Андрієвичі. В листопаді місяці за сприянням селищної ради
також було проведено підсипання відсівом відрізку дороги Симони-
Андрієвичі. Хочу подякувати керівництву Ємільчинської селищної ради та КП
«Благоустрій» за надану техніку.

В кінці звітного року було проведено роботи по видаленню 29 аварійних
дерев. Отримані дрова були завезені для потреб ФП с.Симони ,
адмінприміщення округу, дошкільного закладу та закладу культури. За
проханням багатодітної матері Кулініч Іванни, були завезені дрова для
опалення її житлового будинку.

Проводилася робота по оповіщенню призовників та
військовозобов’язаних. Протягом звітного року було отримано 20 повісток , з
них – 4 вручено, складено актів про відмову в отриманні – 1, про відсутність за
місцем проживання.

На території округу , на жаль, маємо 3 загиблих воїнів, 1 зниклий
безвісти. Сім’ям загиблих та матері зниклого безвісти надавалася допомога в
вигляді дров на опалення житла.

Життя не стоїть на місці і вимагає від нас , особливо влади, йти в ногу з
ним, роз’яснювати людям питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішення
проблем.


